
 

 

 

 

 
UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 27 juni 2019 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van mevrouw Lucia Dewolfs. 

 

Zijn aanwezig:  

Lucia Dewolfs, Voorzitter 

Katrien Partyka, Burgemeester 

Bram Delvaux, Tom Roovers, Wim Bergé, Paul De Cort, Ine Tombeur, Schepenen 

Myriam Cosse, Jan Debroeck, Nele Daenen, Jean Defau, Joël Dereze, Nina Ercegovic, 

David Geladé, Christophe Hendrickx, Rudi Hendrickx, Peter Loosen, Bart Maes, Nicky 

Martens, Jos Mombaers, Els Moyens, Dirk Smolders, Karin Struyf, Tony Struyven, 

Werner Thomas, Bernard Vandereyken, Liesbeth Vanderloock, Rita Vanlangendonck, 

Daniel Vanluyten, leden 

Patricia Willems, Algemeen Directeur 

 
 

OPENBARE ZITTING 

 

 

Aanpassing artikel 31§2 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

 

Regelgeving 

- Het decreet lokaal bestuur 

- Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

 

Feiten, context en argumentatie 

Op 18 juni 2019 bezorgde mevrouw Sabrina Willems een schrijven waarbij ze ontslag nam als 

gemeenteraadslid. 

Aangezien ze zetelde in 2 gemeenteraadscommissies is het noodzakelijk om een nieuwe 

vertegenwoordiger van haar partij aan te duiden die in haar plaats zal zetelen in de bewuste vergaderingen. 

Volgens de ingediende voordrachtsakte, overeenkomstig artikel 37§3 van het decreet lokaal bestuur, zal 

mevrouw Willems in de bewuste gemeenteraadscommissies vervangen worden door de heer Joël Dereze. 

 

Besluit 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 

Artikel 1: Artikel 31§2 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad wordt als volgt gewijzigd: 

 

'§2: 

Naast het (de) bevoegde lid (leden) van het college van burgemeester en schepenen, dat (die) met 

raadgevende stem zetelt (zetelen), bestaat elke commissie uit elf gemeenteraadsleden daartoe aangeduid 

door de gemeenteraad. In elke commissie zijn de fracties, conform het zgn. systeem Imperiali, als volgt 

vertegenwoordigd: sp.a: 2 mandaten – CD&V: 4 mandaten - N-VA: 2 mandaten – Open VLD: 1 mandaat – 

Tienen Vooruit : 1 mandaat – Groen : 1 mandaat. 

Overeenkomstig artikel 37, §3 van het decreet lokaal bestuur, moet, om ontvankelijk te zijn, de akte van 

voordracht voor elk van de kandidaat-commissieleden, ten minste ondertekend zijn door een meerderheid 

van de leden van de fractie waarvan het kandidaat-commissielid deel uitmaakt. Indien de fractie van het 

kandidaat-commissielid slechts uit twee verkozenen bestaat, volstaat de handtekening van een van hen. 

Niemand kan meer dan een akte ondertekenen per beschikbaar mandaat voor de fractie. 

Overeenkomstig artikel 37, § 3, vierde lid, van het decreet lokaal bestuur, kan de Vlaams Belang-fractie in 

elke commissie een gemeenteraadslid aanwijzen dat als lid met raadgevende stem zetelt. 

Conform de voordrachtakten worden volgende leden aangeduid: 

-commissie 1: Jan Debroeck, Nicky Martens, Bart Maes, Werner Thomas, Daniel Vanluyten, David Geladé, 

Nina Ercegovic, Rudi Hendrickx, Peter Loosen, Karin Struyf, Jos Mombaers, Joël Dereze 

-commissie 2: Jan Debroeck, Liesbeth Vanderloock, Bart Maes, Werner Thomas, Daniel Vanluyten, David 



Geladé, Lucia Dewolfs, Rudi Hendrickx, Peter Loosen, Karin Struyf, Christophe Hendrickx, Joël Dereze 

-commissie 3: Liesbeth Vanderloock, Bart Maes, Nicky Martens, Dirk Smolders, Nele Daenen, Jean Defau, 

Lucia Dewolfs, Nina Ercegovic, Rita Vanlangendonck, Karin Struyf, Els Moyens, Joël Dereze 

-commissie 4: Dirk Smolders, Nicky Martens, Liesbeth Vanderloock, Werner Thomas, Nele Daenen, Myriam 

Cosse, Nina Ercegovic, Rudi Hendrickx, Rita Vanlangendonck, Karin Struyf, Bernard Vandereyken, Joël 

Dereze'.  

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De algemeen directeur, De voorzitter, 

(get.) Patricia Willems (get.) Lucia Dewolfs 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 

 

 

 

 

 

Patricia Willems 

algemeen directeur  
 

  

 

 

 

 

 Lucia Dewolfs 

 voorzitter 

 


